

國姑娘隨後找回進攻節

終以21:15「起死回

生」, 艱難闖入女單準決

一場生死戰打得如此

言,「已經習慣了。」

從年輕新秀

路躥升至世界

第一,又在蘇

盃之後陷入低谷

跌宕起伏,王適嫻坦

,慢慢將比分拉開,最

葉詩文 國乒入圍勞倫斯獎提名

仍以較佳的淨勝分出線。

中出現的四例陽性事件。 這四例陽性事件分別 為:健美運動員李恒敏和 潘敬輝賽內被查出甲基己 胺陽性;田徑運動員劉鈺 秀賽內被查出司坦唑醇代 謝物;健美運動員陳堅峰 賽外被查出司坦唑醇代謝

國家體育總局反興奮劑

中心13日公佈三季度檢查

後振臂慶祝。

記者從反興奮劑中心了 解到,李恒敏與潘敬輝在 今年8月7日至8日舉行的全 國健美錦標賽期間,被發 現使用甲基己胺。第三例 陽性結果是在全國中學生 田徑錦標賽中發現,當時 是全國大中學生體育協會 委託反興奮劑中心做的檢 查。第四例陽性也是委託 檢查中發現,當時是廣州 市健美協會委託反興奮劑 中心對運動員進行了賽外 檢查。

前兩例陽性事件中所使 用的甲基己胺屬於刺激 劑,在2012年的《世界反興 奮劑條例》禁用清單中被 列為特定物質。後兩例陽 性事件中所使用的司坦唑 醇屬於禁用清單中外源性 雄性類固醇,具有促進蛋 白合成作用,可增強體 力,食慾增進。 ■新華社



■潘敬輝(右)於2010年參加全國體育大會 資料圖片 健美比賽。

在倫敦奧運會上震驚泳壇的中國年 有競爭力的提名名單,今年就是-輕選手葉詩文與中國乒乓球隊13日獲 很好的例子……每個類別都充滿了優 得2013年勞倫斯世界體育獎提名,入 秀的提名者,可以説是優中選優。我 圍「最佳突破」、「最佳團隊」獎候 選名單。

■諶龍全勝晉

四強。 新華社

勞倫斯主要設6個獎項,每個獎有6 位獲提名者。他們由世界主流媒體記 者組成的勞倫斯評審團選出。

會主席埃德溫・摩西説:「一般如果

出席當天儀式的勞倫斯世界體育學 遇到奧運年,你總能看到一份特別具

想特別祝賀中國,在競爭如此激烈的 一年裡,獲得了兩個提名。」 年僅16歲的葉詩文在倫敦奧運會上 赢得了200米和400米女子個人混合泳

金牌。與她一起獲得最佳突破獎提名 運動員尼馬等。

的還有英國網球名將梅利、巴西足球 「葉詩文在奧運會上的表現是驚人

的。她非常有競爭力獲得最佳突破 獎。」勞倫斯世界體育學會成員、泳 壇傳奇馬克・施皮茨説。 中國奧運乒乓球隊以統治世界乒壇

「風雲」淨勝分出線

兩對中國男雙都在最後一輪受挫。A組的蔡贇/

傅海峰在先勝一局的情況下未能保住領先,他們

以1:2不敵丹麥的鮑伊/摩根森。但「風雲組合」

在B組,兩對已經鎖定出線權的組合相遇,結果

洪煒/沈燁以1:2輸給日本的遠藤大由/早川賢

- , 三戰全勝的日本組合排名小組第一 , 洪煒/沈

燁排名第二。男雙準決賽裡蔡贇/傅海峰對陣遠藤

■香港文匯報記者 陳曉莉

大由/早川賢一,洪煒/沈燁遭遇鮑伊/摩根森。

隊、F1紅牛車隊等。 其他獎項的入圍者也是星光熠熠。 第四次獲得勞倫斯提名的巴塞羅那隊 球星美斯與F1冠軍維泰爾同樣很有競 爭力。他們與保特、菲比斯等共同入 圍最佳男運動員獎提名名單。 本次勞倫斯體育獎將於明 年3月13日在里約熱內 **盧舉行頒獎典禮**,並 揭曉最終的獲獎者。

■國乒在出 征倫敦奧運 會前合影。

■葉詩文在倫奧奪 200米和400米女子 個人混合泳金牌。 speedo 的實力獲得最佳團隊獎的提名。一起 新華社 入圍的還有歐錦賽冠軍西班牙足球 ■新華社 新華社

輪椅劍擊世盃 港隊添2金

輪椅劍擊世界盃香港 站昨在馬鞍山體育館結 束第二個比賽日的爭 奪。東道主香港隊憑藉 男子B級重劍及女子B級 花劍兩項比賽增添兩枚

在男子B級重劍的比 賽,譚湜琛先在四強, 以15:11淘汰白俄羅斯 的對手晉級。決賽,他 對着俄羅斯的古斯尤哥 夫同樣表現出色,勝 15:10奪得冠軍。

而在女子B級花劍,陳蕊莊在決賽以15: 3大勝俄羅斯選手米舒露娃,奪得今屆賽事 個人第二面金牌。

而在13日的首日比賽,陳蕊莊在女子B級 重劍決賽鬥波蘭的瑪高絲嘉。雖然一開賽 數已增至3枚。 ■香港文匯報記者 陳曉莉



■陳蕊莊贏得個人第二枚金牌。
■譚湜琛在頒獎儀式上展示獎 新華社 牌。

連輸3分,但她沉着應戰,在主場觀眾及隊 友的打氣下奮起直追,並最後贏得致勝的 一劍,15:14險勝,為港隊奪得大賽首

至昨日為止,港隊在今次比賽的金牌總

港馬球隊世盃抽好籤

香港文匯報訊(記者王添翼 北 京報道)由「2013富國高銀雪地馬 球世界盃賽」,將於明年1月25日至 2月3日在天津開戰。賽事抽籤儀式 於13日結束,上屆冠軍香港隊有望 再度奪冠。

在昨日的抽籤儀式上,香港隊代 表陸耀強向本報記者表示:「本次 出戰的隊伍是上屆奪冠的原班人 馬,從抽籤的結果來看,我覺得形 勢非常樂觀,我們有信心蟬聯冠

最終12支參賽隊分為四個小組, 英格蘭、新西蘭和美國隊分在A 中國名將武柳希以503.7環獲得銀 組,阿根廷、澳洲和加拿大隊分在 B組,上屆冠軍香港和智利、巴西 隊分在C組,南非、法國和印度隊 分在D組。

喻丹射落亞錦賽首金



奧運會之後,都會有專門的公司

來給大項進行排名,要綜合考慮

收視率、上座率、會員協會數量

等等因素。以前國際奧委會會公

佈相關排名,但倫敦奧運會的各

項目排名目前還不知道,」劉鳳

據他介紹,之前幾屆奧運會後

的評估中, 乒羽兩項基本排在20

多名,「但還沒有到被邊緣化的

地步」, 而棒壘則因為排名靠後而

被剔除出奧運會。

岩説。

第五屆亞洲氣槍射擊錦標賽14日 在江西南昌市灣里射擊中心拉開戰 幕,中國名將、倫敦奧運會銅牌獲 得者喻丹(見圖)在女子10米氣步槍 (成人組) 決賽中以504.0環總成績 摘下本屆錦標賽首枚金牌,另一名 牌。此外,中國隊以1198環團體成 績奪得女子10米氣步槍團體賽冠 軍,超世界紀錄1196環兩環。

■中新社